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2020（令和２）年５月２８日（木）文責 阪東 千晶

手洗い・換気には、「歓喜の歌」！
今週月曜（２５日）から段階的学校開校となり、午前・午後と時間は分かれては

いますが、少しずつ確実に「日常を取り戻し」つつあると感じています。

２年生のみなさんは、「防災・減災の学習」や「リレーション活動」などを通し

て、「人と関わることの楽しさ」や「困っている人に寄り添う温かさ」を確実に身

につけてくれています。普段の授業でも、「ここ、どうすると？」「このやり方はど

う？」と自他の学びを大切に学習活動を行ってきてくれていました。だからこそ、

現在の「右側通行」や「３密」を避けるなど生活は、窮屈に感じていると思います。

しかし、登校してから帰るまでのみなさんの姿からは、「誰かの命を守るため」「私

に関わる多くの人の命を守るため」の信念の元、３密を避け、右側通行を徹底し、

手洗い・換気を呼びかける「歓喜の歌」が流れると、各クラスに割り当てられた場

所で手洗いを行っています。今年新宮東中学校２年生の一員となってくれた伊藤先

生は、「２年生の生徒さんたちはすごいですね。朝の登校風景を見ていて、自分た

ちを律している集団だと感じます。そして、４月から入ったとはいえ、まだまだみ

んなと接するチャンスが少ない私にも本当に優しくしてくれます。」と感想を教え

てくれました。本当に２年生の振る舞いや言葉を誇りに思います。

そして最後に、手洗いの合図である「歓喜の歌」ですが、詩人シラーが書いた作

品に 1792 年に出会った音楽家ベートーヴェンは、感動して曲を付けたものです。
有名な曲なので、聞いたことがある人も多かったようです。では、その詩を日本語

訳したものをみなさんに紹介します。

た か ま り

愛こそ歓喜に導く光
さえぎる苦難を越えて進まん
歓喜の頂（いただき）踏みしめた時
我らは兄弟 世界は一つ
歓喜の頂（いただき）踏みしめた時
我らは兄弟 世界は一つ
＜なかにし礼訳

日本語版『歓喜の歌』＞

阪東の勝手な解釈
相手を思いやる温かな
気持ちをもって、コロナ
ウイルスを乗り切るため
に頑張ろう！！そうすれ
ば、さらに私たちは強い
絆で結ばれていく。
＝手洗いをしよう！！

６月１９日（金）は学力分析検査です！
３月３日から休校になり、卒業式・修了式・入学式などの大切な節目の行

事が通常どおりには行われませんでした。それだけではなく、例年４月に予
定されていた１年生での学習面の頑張りを知るための「学力分析検査」も実
施できていませんでした。しかし、緊急事態宣言が解除され、少しずつです
が、日常の生活を取り戻しつつ今、もう一度学習面でも目標をもって取り組
んでいきましょう。
休校中も頑張ってくれた２年生のみなさんの努力を発揮する日が６月１９

日（金）と決定しました。１年生までに学習したすべての内容です。

学力分析検査試験範囲

○１年の学習内容総合
国 ① 報告文（聞き取りテスト）

② 場に応じた文
語 ③ 説明的文章

④ 古典

○１年の学習内容総合
数 ① 数と式

② 方程式
学 ③ 関数・資料の活用

④ 図形

○１年の学習内容総合
社 ① 世界の地域構成・世界各地の人々の生活と環境

② 世界の諸地域（アジア州～北アメリカ州）
会 ③ 古代までの日本

④ 中世の日本（～南北朝）

○１年の学習内容総合
理 ① 生物分野

② 化学分野
科 ③ 地学分野

④ 物理分野

○１年の学習内容総合
英 ① リスニングテスト

② 語句
語 ③ 重要事項の復習１

④ 対話文の読解
⑤ 重要事項の復習２

白石先生から
１年生のワークを使って、文法の復

習をしっかりとしておきましょう。特
にﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ 6-10 までの文法事項を
Check！！

吉田先生から
理科は、範囲がとても広いです。

１年生の時のワークを活用し、問題
の解き方を確認しましょう！！

阪東より
歴史的仮名遣いの復習をし、

１・２年のワークの「古典」部分
使い、古典問題に触れておきまし
ょう。

北原先生から 素因数分解・方程式の
文章題・比例反比例の式やグラフ・ねじ
れの位置・面積体積の求め方を確認して
おいてください。

藤井先生から 地理歴史ともに１年生のファイルを中心に、復習しよう。
特に歴史は、おおまかな時代の様子をつかんでおこう。


